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ПОДІЇEVENTS

позицій національних судновласників та не дозволятимуть виво-
дити судноплавний бізнес з-під юрисдикції держави, а також за-
безпечать додаткові надходження до бюджету в частині оподат-
кування доходів фізичних осіб, що працюють на іноземних суднах.

В останні роки в центрі уваги вченого та фахівців Інституту є роз-
робка механізмів підвищення соціально-економічної ефективнос-
ті інвестиційно-інноваційної діяльності в регіонах Українського 
Причорномор’я, що ґрунтуються на принципах громадського й дер-
жавно-приватного партнерства та запровадженні механізмів капі-
талізації результатів інформаційно-консультаційних послуг з фор-
муванням регіонального фонду підтримки інвестицій. Обґрунтовано 
необхідність створення Центру міжрегіонального економічного роз-
витку з метою отримання комплексного ефекту на основі поєднання 
підходів сталого розвитку та секторного аналізу відтворювальних 
процесів у стратегічних видах діяльності, що дозволяє зменши-
ти дивергенції розвитку регіонів Українського Причорномор’я.

Академік Б.Буркинський разом з однодумцями теоретико-ме-
тодологічно обґрунтував необхідність активізації відтворювальних 
процесів на стратегічних ринках товарів і послуг шляхом покра-
щення інституціонального забезпечення відновлення складових ін-
вестованого капіталу, а також підтримки формування самоокупної 
ефективної системи господарювання. Для цього запропоновано 
регуляторний механізм з використанням схем державно-приват-
ного партнерства, що враховує інтеграційні ініціативи та принципи 
децентралізації системи економічного управління.

В умовах актуалізації питань забезпечення продовольчої без-
пеки в Інституті розвинуто концепт сталого розвитку рибальства та 
аквакультури. У межах розробленої під керівництвом Бориса Воло-
димировича методології секторальної екологізації запропоновано 
вдосконалену компенсаційну систему відтворення стану водних 
біоресурсів, яка спрямована на коректування інституціональних 
конфліктів у діючій системі регіонально-галузевого управління. 
До органів місцевої влади подано пропозиції та пакет відповідних 
документів щодо створення, використання та управління коштами 
цільового фонду «Водні біоресурси Одещини» у складі спеціаль-
ного фонду обласного бюджету.

Академік Б.Буркинський разом з фахівцями свого Інституту 
порушує також глибинні питання економічної доцільності розпоря-
дження природно-ресурсним потенціалом нашої країни в контексті 
вдосконалення відносин власності на природні ресурси, серед яких 
головними є: теоретико-методологічні основи економічних та ад-
міністративних взаємовідносин між різними суб’єктами власності 
на природні ресурси; організаційно-економічні механізми забез-
печення взаємовідносин в системі держава-власник –  користувач-
споживач природних ресурсів України; вдосконалення інституцій-
ної системи природокористування відносно різних форм власності. 
Дослідження спрямовані на впорядкування відносин власності 
між державою та суб`єктами господарювання, запровадження 
обмежень на використання стратегічних, унікальних, вичерпних 
природних ресурсів, удосконалення орендних відносин стосовно 
прав власності, що забезпечуватиме підвищення рентабельності 
діяльності суб`єктів господарювання, збільшення надходжень до 
місцевих та державного бюджетів, призведе до створення нових 
робочих місць та суттєво впливатиме на стан довкілля.

Вагомий внесок зроблено академіком Б.Буркинським у просу-
вання інноваційних управлінських рішень та проектів у південних регі-
онах України. Зокрема, протягом 2016-2017 років Інститутом ініційо-
вано розробку та впровадження регіональних проектів, спрямованих 
на забезпечення національної безпеки Українського Причорномор’я, 

створення інвестиційно-привабливих умов розвитку та підвищен-
ня рівня добробуту населення, найважливішими з яких є: «Забез-
печення сталого розвитку транспортно-комунікаційних зв’язків 
у Дунайському регіоні», «Розвиток транспортно-дорожнього комп-
лексу регіону Чорноморського економічного співтовариства (ЧЕС)», 
«Створення спеціальної (вільної) економічної зони «Буджак». Упро-
довж багатьох років Б.Буркинський активно обґрунтовує доцільність 
розробки та реалізації програм відтворення зони, прилеглої до лима-
ну Сасик, Кучурганського водосховища та лиману Куяльник, а також 
збалансованого розвитку Дунайського біосферного заповідника.

Результати наукової діяльності академіка Б.Буркинського та 
науковців Інституту неодноразово використовувались Радою на-
ціональної безпеки України, комітетами Верховної Ради України, 
профільними міністерствами та іншими державними установами 
й відомствами.

Борис Володимирович активно розвиває науковий діалог із 
зарубіжними партнерами шляхом участі очолюваного ним Інсти-
туту в міжнародних проектах, зокрема Стратегії розвитку Дунай-
ського регіону, Спільної операційної програми «Басейн Чорного 
моря 2014-2020», «Горизонт 2020», Сьомої рамкової програми 
ЄС. Партнерами в реалізації проектів є представники наукових та 
громадських організацій таких країн, як Австрія, Болгарія, Греція, 
Грузія, Молдова, Польща, Румунія, Словаччина, Туреччина та ін.

Вагомим є внесок  Бориса Володимировича в підготовку фахівців 
вищої економічної кваліфікації для ВНЗ та науково-дослідних інститу-
тів регіону: під його науковим керівництвом захищено 26 докторських 
та 33 кандидатські дисертації.  Б.Буркинський – автор понад 350 на-
укових праць, серед яких 50 колективних та особистих монографій.

Упродовж 30 років Б.Буркинський є заступником голови Пів-
денного наукового центру НАН України та МОН України. Також він 
є: науковим консультантом та експертом вищих органів законо-
давчої та виконавчої влади, зокрема позаштатним консультантом 
Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти; членом 
робочої групи при Одеській обласній науково-технічній раді; чле-
ном робочої групи при Одеській міській раді; головою Одеського 
обласного осередку Спілки економістів України.

Великий досвід наукової, організаційної та педагогічної робо-
ти, глибоке знання проблем національної економіки, вміння по-
державному мислити, ставити завдання стратегічного характеру 
академіка НАН України Б.Буркинського – все це запорука заслуже-
ного авторитету та поваги наукової спільноти. За видатні наукові 
та науково-організаційні досягнення академік Б.Буркинський удо-
стоєний високих державних нагород. 

Наукова громадськість, колеги, учні, друзі сердечно ві-
тають Бориса Володимировича з ювілеєм, бажають йому 
міцного здоров’я, нових наукових звершень, творчого на-
тхнення, невичерпної енергії, життєвих сил і безмежного тер-
піння на відповідальному посту Директора Інституту! Вам 
багато вже вдалося зробити, але наявного у Вас творчого 
потенціалу, Вашої енергії вистачить ще на багато років плід-
ної та творчої роботи. Нехай науковці Інституту під Вашим 
керівництвом приносять велику користь нашому суспільству.

Щастя і благополуччя Вам і Вашим близьким!

Заступник  директора з наукової роботи, д.е.н., проф.
Котлубай Олексій Михайлович

Вчений секретар Інституту, д.е.н., с.н.с.
Хумарова Ніна Іпполитівна


